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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ                                                  
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ 
& ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  ΜΕΡΙΜΝΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ   
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 
& ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ                                                                      

Ταχ.   Δ/νση  : Διοικητήριο
Ταχ. Κώδικας  : 521.00 ΠΡΟΣ:  κ. ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ
Telefax          : 2467. 350221                Π. Ε. ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 
Email             : d.dykm@kastoria.pdm.gov.gr ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ                                                                                                          
Πληροφορίες  :  Μ. Τζατζαλής                                                
Τηλέφωνα      : 2467. 350213   

ΘΕΜΑ: Ενέργειες σχετικά με τον έλεγχο της ποιότητας νερού ανθρώπινης κατανάλωσης 
οικισμών της Π. Ε. Καστοριάς.

Σε συνέχεια του με αριθμό 13723/04-02-2020 εγγράφου του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας, σας γνωρίζουμε ότι, η υπηρεσία μας ως αρμόδια για την 
παρακολούθηση της ποιότητας του νερού ανθρώπινης κατανάλωσης, που παρέχεται από δημόσια ή και 
ιδιωτικά συστήματα ύδρευσης, από το χρόνο που έλαβε γνώση του προβλήματος ρύπανσης των 
υδροφορέων της Π. Ε. Καστοριάς:

 Πραγματοποιεί συστηματικά, στα πλαίσια των δυνατοτήτων της, αναλύσεις δειγμάτων νερού 
ανθρώπινης κατανάλωσης από δίκτυα ύδρευσης οικισμών της Π. Ε. Καστοριάς, εστιάζοντας κύρια στους 
οικισμούς που υδροδοτούνται από πηγές υδροδότησης (φυσικές πηγές, γεωτρήσεις), οι οποίες 
τροφοδοτούνται από τους υπό έλεγχο υδροφορείς.

Πραγματοποιήθηκαν συνολικά εκατόν δύο (102) δειγματοληψίες. Σε κανένα εκ των εβδομήντα οκτώ 
(78) δειγμάτων που αναλύθηκαν δεν διαπιστώθηκε υπέρβαση των ορίων των υπό έλεγχο ρυπαντών 
(τριχλωρο-τετραχλωροαιθένιο) ενώ αναμένονται αποτελέσματα αναλύσεων για τα υπόλοιπα εικοσιτέσσερα 
(24) δείγματα.  
 Συνεργάζεται, στο βαθμό που αυτοί ανταποκρίνονται, με τους «υπεύθυνους ύδρευσης», 

ενημερώνοντας άμεσα για υπερβάσεις των νομοθετημένων παραμετρικών τιμών και των υπό έλεγχο 
ρυπαντών (τριχλωροαιθένιο – τετραχλωροαιθένιο), παρέχοντας ταυτόχρονα κατευθυντήριες οδηγίες.

 Στα πλαίσια ελέγχου των «υπευθύνων ύδρευσης» συγκεντρώνει και αξιολογεί αποτελέσματα 
αναλύσεων που αυτοί πραγματοποιούν.

 Συμμετέχει με εκπρόσωπό της στο Κλιμάκιο Ελέγχου Προστασίας Περιβάλλοντος (Κ.Ε.Π.ΠΕ) της             
Π. Ε. Καστοριάς, όποτε αυτό συγκαλείται αρμοδίως, για τον έλεγχο δραστηριοτήτων που πιθανολογείται η 
συμβολή τους στη ρύπανση των υδροφορέων, καθώς και για τη διερεύνηση περιβαλλοντικών καταστάσεων 
που ενδέχεται να συμβάλλουν σε αυτήν.

 Ενημερώνει κάθε αρμόδια υπηρεσία, προκειμένου να προβεί σε ενέργειες αρμοδιότητάς της, για 
καταστάσεις που πιθανολογείται η συμβολή τους στη ρύπανση, παρέχοντας παράλληλα κάθε στοιχείο που 
έχει στη διάθεσή της.

 Συμμετέχει, όποτε της ζητηθεί, με εκπρόσωπό της, σε κάθε συλλογικό όργανο, με σκοπό να 
παράσχει κάθε πληροφορία που μπορεί να είναι χρήσιμη στην αντιμετώπιση του προβλήματος.

Επιπλέον, όπως εκτιμούμε ότι προκύπτει από το σύνολο των ενεργειών, η υπηρεσίας μας,  από το 
χρόνο που έλαβε γνώση του προβλήματος, το οποίο εστιάστηκε και εξακολουθεί να εστιάζεται στη χρήση 
νερού ανθρώπινης κατανάλωσης, άσκησε και ασκεί με υπευθυνότητα τις αρμοδιότητές της και συνεργάστηκε 
και συνεργάζεται, με ιδιαίτερη προθυμία, με κάθε αρμόδια υπηρεσία και φορέα, αντιλαμβανόμενη τη 
σοβαρότητά του προβλήματος για τη της  δημόσια υγεία. 

Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε πρόσθετη πληροφορία που θα απαιτηθεί.

                                                                                                        Η Αναπληρώτρια Διευθύντρια

ΚΟΜΙΑΝΟΥ ΑΡΤΕΜΙΣ
ΕΠΟΠΤΡΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ
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